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A

Egy auté A-bol B felé indul. Bizonyos idé mulva a megtett ut Ggy aranylik a még hatralév6héz, mint 2:3.
Ha az aut6 megtesz még 40 km-t, akkor az ut kétharmadat tette meg eddig. Mekkora az AB tavolsag?

Bizonyitsa be, ha = + y + z = 0, akkor 2% + 22z —zyz + 22+ y> =0
Milyen a értékekre lesz egy megoldédsa a kovetkezs egyenletnek? z —a = /o

Egy baktérium kultaraban Np baktérium van. 2 6ra elteltével 800 illetve 2500 baktériumot szamlaltak meg.
Mennyi baktérium volt kezdetben és mennyi 9 6ra elteltével, ha exponencialis névekedést tételeziink fel?

Egy hegy tetejérsl egy felhS 17,5° emelkedési szog alatt, képe pedig a hegy labanal elteriils toban 24°-os
depresszitszogben latszik (siillyedési szog). Milyen magas a hegy, milyen magasan van a felh$ a viz szintje
folott, ha a hang terjedési sebessége 340 m/s és a dorgés a villamlas utan 10 sec mulva hallatszik a hegy
tetején?



